Diamo forma al dolce del mondo. ecopac k\“ "I®

catalogo | stampi cottura e pirottini biodegradabili
biodegradable paper baking moulds and paper cups



Ecopack nasce a Torino nel 1939. In stretta collaborazione con le pil
importanti aziende dolciarie internazionali, ha sviluppato
un‘esperienza trentennale nella progettazione e costruzione di stampi
per carta adatti alle esigenze di produzioni industriali. Conta 0ggi 5
sedi all'estero: Canada, Russia, India, Brasile e Tunisia.

Ecopack was founded in 1939 in Turin. In close partnership with the
world's leading confectionery companies, Ecopack has thirty years'
experience in the design and manufacture of moulds for paper that
meet industrial production requirements. Today it counts 6 sites: Italy,
Russia, Canada, India, Brazil and Tunisia.



Ecopack progetta e costruisce in proprio le macchine ed ha un‘officina
dedicata specificamente alla concezione e costruzione di stampi e
prototipi per nuove produzioni.

Ein grado di sequire I'intero processo in-house, dallo sviluppo del
prototipo alla produzione, fino alla vendita finale.

Ecopack designs and builds its own machines and has a workshop
especially devoted to the design and building of moulds and prototypes
for new lines.

The company is able to take care of the entire process in-house, from
prototype development to manufacture and final sale.
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BUSINESS SCOPE

Tutti gli stampi cottura Ecopack sono realizzati in carta

riciclabile e biodegradabile. Rispettano I'ambiente e
tutte le normative internazionali vigenti in tema di
imballaggi destinati al contatto con generi alimenta

Per realizzare i propri prodotti, Ecopack utilizza materie

prime altamente selezionate e di prima qualita.
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VANTAGGI DELLA CARTA

> [ biodegradabile

> Gli stampi in carta possono essere usati
sia in forni tradizionali che a microonde

> Possibilita di usare il metal detector alla
fine della linea di produzione

> Non & pericolosa per la salute

> Permette una cottura piu veloce,
risparmiando cosi energia

> Aumenta la shelf-life degli alimenti

> [ facilmente stampabile e personalizzabile

All Ecopack products are manufactured using
recyclable and biodegradable paper. They safequard the
environment and comply with all existing international
ri. regulations concerning direct food contact packaging.

Ecopack uses carefully selected, highest quality raw

materials in the manufacture of its products.
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ADVANTAGES OF PAPER

It's biodegradable

Paper moulds can be used in both
conventional and microwave ovens
It permits metal detectors to be used
at the end of the production line

It's safe for human health

It allows faster cooking, thus saving
energy

It increases food shelf-life

It's easy to print on and customise
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Panettoncino Panettone alto
Moulds for small panettone Moulds for high panettone

|TEMHIiﬁEi ITEM \Hiiﬁ,ﬂ(ﬁ.

PA6040 60 40 60 gr 2.000 48 96.000 PA9090 90 90 200 gr 2.400 28 67.200
PA6045 60 45 60 gr 2.000 48 96.000 PA11085 10 85 300 gr 2.200 12 26.400
PA6045G6 60 45 60 gr 2.000 48 96.000 PA13495 134 95 500 gr 1.500 15 22.500
PA7050 70 50 50 gr 2.000 42 84.000 PA154105 154 105 750 gr 1.000 12 12.000
PA7050GG 70 50 50 gr 2.000 42 84.000 PA154112 154 112 750 gr 1.000 12 12.000
PA7060 70 60 100 gr 2.000 42 84.000 PA165110 165 110 800 gr 900 12 10.800
PA7060GG 70 60 100 gr 2.000 42 84.000 PAT70110 170 10 1.000 gr 1100 12 13.200
PA7360 73 60 150 gr 2.000 42 84.000 PA172125 172 125 1.000 gr 1.000 12 12.000
PA9040 90 40 150 gr 2.400 28 61.200 PA193144 193 144 1500 gr 660 15 9.900
Panettone basso Torta
Moulds for low panettone Tart moulds

ITEM HI@E&

PB15555* 155 55 450 gr 384 12 4.608
PBI7055 170 55 500 qr 528 9 4752 ITEM i I 3 E@ SN
PB18560 185 60 750 gr 396 9 3.564 PB10030* 100 30 450 24 10.800
PB20065 200 65 800 gr 300 9 2.100 PB15535* 155 35 540 12 6.480
PB20070 200 70 850 gr 360 9 3.240 PB17035 170 35 800 9 7200
PB20075 200 75 900 gr 360 9 3.240 PB18530 185 30 600 9 5.400
PB21070 210 70 1.000 gr 360 9 3.240 PB18535 185 35 600 9 5.400
PB22070 220 70 1.000 gr 360 6 2160 PB20030 200 30 660 9 5940
PB24080 240 80 1.500 gr 280 6 1.680 PB21025 210 25 660 9 5940
PB27580 215 80 2.000 gr 100 9 900 PB21030 210 30 660 9 5940
PB30015 300 150 3.000gr 100 9 900 PB22040 220 40 500 9 4500
PB13495** 134 95 500 gr 375 9 3.375
*Disponibile anche in rosso, verde, giallo, arancio, fucsia e blu

PB154110** 154 110 750 gr 216 9 1944 *Also available in red, green, yellow, orange, fuchsia and blue
PB168110** 168 10 1.000 gr 500 6 3.000

*Disponibile anche in 6 colori **Con fascia verticale corrugata

*Also available in 6 colors **With corrugated vertical band



Colomba
Colomba moulds
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Plumcake
Moulds for plum-cake

ITEM  |e— I o j P ITEM | I %H’\@ PCs j FCs
505009 250*150 50  500qgr 560 16 8.960 515065 150*5 50  200gr 1080 9 9720
507509  285*200 58  750gr 600 9 5.400 516565 16565 50  250gr 800 15 12.000
510009 320220 65  1000gr 600 6 3.600 5170110 70*M0 35 250qgr 1080 9 9720
515009 365*255 65 1500 gr 120 12 1440 517650BS* 176*74 49 300gr 300 24 7.200
519518 194*18 40  300gr 1080 9 9720
U ovo 520065 200765 45  300gr 600 12 7200
Egg shaped moulds 522570 22570 65  400qgr 480 12 5760
523580 235*80 70 750gr 280 20 5600
526055 260%65 55  500gr 300 28 8.400
526055BS* 260%65 55  500gr 300 28 8.400
52627429BS*  265*75 30 500gr 910 9 8190
52358935 235*89 35 500gr 720 12 8.640
52358935BSCH*  235*89 35  500gr 720 12 8.640
ITEM —) I E@ FCs gﬁfﬁiﬁ.&"ﬁé’ thpaer
PBU21550 215 50 360 15 5.400
Colori disponibili: arancione, blu, fucsia, giallo, rosso, verde Sta m pl p I u m py
Available colors: orange, blu, fuchsia, yellow, red, green Plumpy mOUIdS
. ]
Forme speciali g
Special shapes
ITEM — o e o
808040 80*40*40h 100*55 112*67 600 72 43200
o . 8015550 158*55*52h 17673 190*87 675 28  18.900
TEM e l W%@ PCS = 8019962 199°73*60h 220°94 233107 780 12 9360
5STT50ST 235 60 750q9r 675 9 6.075 B0I5550WCTGO*  158*55*52h 17673 190*87 540 28 15120
5QU750ST 221 60 750qgr 208 15 3120 8015550CTBG**  158*55*52h 17673  190*87 540 28 15120

Colori disponibili: marrone, giallo, verde o rosso con disegno floreale; carta marrone o gold
tinta unita. *Rivestito all'interno PET, fondo bianco e disegno floreale gold all'esterno.

**Rivestito all'interno PET, fondo marrone e disegno floreale gold all'esterno.
Available colors: brown, yellow, green on red with floral design; solid natural or brown paper.
*Inner PET coating, outer white with golden floral design. ***Inner PET coating, outer brown
with golden floral design



Pie rotondi in carta siliconata
Round pie moulds in siliconized paper
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Pie quadrati e rettangolari
Square and rectangular pie moulds
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804020 40 20 60 67 10.800 28 302.400 806816  68*68 16 73*73 89*89 2.610 28 73.080

804626 49 20 66 78 4.680 35 163.800

8016218 163163 18  170*170  184*184 540 28 15120

804919 49 19 58 66 6.048 28 169.344

807018 70 16 87 99 6.300 24 151.200

807820 7 19 82 92 3.060 28 85.680

808018 80 18 88 995 2.120 28 76170

809020 90 21 100 10 2.250 24 54.000

8011320 12 19 125 137 1.200 28 33.600

8013520 134 20 146 158 1.740 16 21.840

8016030 158 31 170 180 1.040 15 15.600

8018024 181 25 192 206 840 15 12.600

8018030 180 30 189 206 900 15 13.500

8018520 184 19 200 214 1.000 15 15.000

8027222  2712*82 225 28292 295*105  1.200 9 10.800

Muffin

Muffin cups
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ITEM || I

8019020 189 20 198 209 1.000 15 15.000

804535 45 35 65 75 2100 28 58.800

8019825 198 25 208 218 900 15 13.500

804540 45 40 55 65 5.400 28 151.200

8020034 200 34 216 235 520 15 7.800

805032 50 32 62 69 8.640 28 241920

8022025 220 26 232 247 900 10 9.000

805040 50 40 69 78 5.000 24 120.000

8024825 248 24 260 218 450 15 6.750

8027024 268 23 280 292 192 28 5.376

Pie in cartoncino + PET
Pie moulds in cardboard + PET

806237 62 33 81 91 4500 28 126.000

Teglie muffin da 24
Muffin trays x 24 cups
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809020NCT 90 22 103 5 1540 24 36960 MT224 Mufflgot;ary_)éz(;lzcups 504°338 100 0 2000
80N320NCT 12 19 123 36 1100 24 26400
Muffin tray x 24 cups .

8016030NCT 158 31 172 186 1040 15 15600 MT24ST 50 gr- 2 0z colored cups 20+ 528 10020 2000
801803ONCT 180 29 197 213 624 5 9360 ;

wras  MUTRIVXBUDS grgs 0 20 2000
8019825NCT 198 25 212 24 720 15 10800 gr-aoz

8027222NCT  272*82 225 282*92 295%105  1.200 9 10.800



Tulip Stampi in carta cacao

Tulip cups Cocoa paper moulds
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711035 Tulip small 110*110 - 9 35 5.000 42 210.000 716050C Tulip cocoa 160*160-950  3.800 48 182.400
711048 Tulip small 110*110 - ¢ 48 6.480 48 328.320 916050C Lotus cocoa 160*160 - ¢ 50 2160 28 60.480
714050  Tulip medium 140*140 - 9 50 3.200 42 134.400 809020C  Round pie cocoa 90*20h 2.850 24 68.400
715050  Tulip medium 150*150 - ¢ 50 3.200 42 134.400
716050 Tulip large 160*160 - ¢ 50 2.400 ) 100.800 Le forme cottura Ecopack in carta cacao sono fatte con cellulosa proveniente

) dai resti della lavorazione del cacao. Questo tipo di carta, naturale e dall'estetica
7175550 Tulip extra large  175*175- ¢ 50 2.400 42 100.800 unica, & realizzata senza I'utilizzo di additivi chimici e richiama il mondo cacao e

caffe. La carta cacao e perfetta per prodotti premium da caffetteria o
Stampa personalizzata disponibile su richiesta cioccolateria.

Customized printing vailable on request

Ecopack cocoa paper moulds are made with cellulose coming from cocoa shells.
The paper has a unique "natural” embedded aesthetics, obtained without the
use of chemicals, that recalls cocoa or coffee. The cocoa paper can be a perfect

Tu I i p StaQiona |i match for premium, all-natural food packaging for confectioneries, bakeries and
; cafés.
Seasonal tulip cups

vad/ Lotus
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;Ffp, Lotus cups

ITEM DESC bCs | _Pcs

711035 Tulip small 110*110 - ¢ 35 5.000 42 210.000

715050 Tulip medium 150150 - ¢ 50 3.200 42 134.400

716050 Tulip large 160*160 - ¢ 50 2.400 42 100.800

B _ -
ITEM DESC ] PCS.

7175550  Tulip extra large ~ 175*175 - ¢ 50 2.400 42 100.800
912744 Lotus small rounded 130*130-¢45  3.800 48 182.400

Stampe disponibili: Summer Wheat, Picnic, Halloween, Natale e San Valentino 915547  Lotus large rounded  155*155 - ¢ 47 7200 20 144.000

Available designs: Summer Wheat, Picnic, Halloween, Christmas and Valentine's Day
916050  Rounded/pointed  160*160 - ¢ 50 2160 28 60.480

Stampa personalizzata disponibile su richiesta
Customized printing available on request

Teglie tulip

Tulip tray Etoile
Etoile mould
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ITEM DESC «—> @,@.ﬂcﬁ. TEM I @ ecs. E@ =

Double sided tray

380*290h 70 30 2100 200446 44 30 75 3960 28 110.800
12 pes +20 pes

T71501110



Pirottini industriali
Industrial paper cups
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Rotondo Rettangolare Quadrato Ovale
Round Rectangular Square Oval
Colori | Colors
u
Bianco Marrone Non sbiancato Tinta unita
White Brown Unbleached Any single color

Pirottini personalizzati
Customized paper cups

> Ordine minimo: 20.000 pezzi

> Carta: bianca o marrone 60 gr, antigrasso, approvata per il contatto con gli alimenti
> Disponibili colori a pantone, oro e argento

> Possibilita di stampa: solid color, random o centrata

> Richiedi un preventivo inviandoci un'e-mail all'indirizzo info@ecopack.com

Misure | Sizes

Siamo in grado di produrre qualsiasi misura, dalla pil piccola 18x14 mm alla pit grande
160x30, di ogni formato. Il top puo variare in base alla richiesta del cliente (ad es. il top
di un pirottino 50x30 puo essere 65, 70 0 72 mm).

We can produce any size of paper cup, from mini 18x14 mm to big 160x30, of any shape.
Outer top can be adapted to customer's request (e.g. outer top of paper cup 50x30 can
be 65, 70 or 72 mm).

Carta | Paper

Disponibile in varie grammature (da 32 a 75 gr) e con caratteristiche diverse:
antigrasso; slip easy per linee automatiche; siliconata per un miglior distacco del
prodotto; naturale, biodegradabile e compostabile come la carta derivante dal cacao.
Available in different grammages (from 32 to 75 gr) and properties: greaseproof; slip
easy for automatic lines; siliconized for a better detachment of product; natural,
biodegradable and compostable like cocoa paper.

> Minimum order quantity: 20.000 pieces

> Paper: white or brown, 60 gr, greaseproof, approved for food contact
> Colours available: all pantone, gold and silver

> Available printing: solid colour, random, registered

> Request a quote by sending us an e-mail to info@ecopack.com

Gli stampi Ecopack sono realizzati per essere usati in forni convenzionali e a microonde e possono essere conservati in freezer. Possono resistere a temperature da
-40 °C a 220 °C. Non hanno bisogno di essere imburrati poiche realizzati con carta antiaderente. Non interferiscono con sistemi metal detector.
Disclaimer: i dati contenuti nel catalogo non costituiscono specifiche tecniche. Per informazioni riguardanti specifiche tecniche, contattare il reparto qualita

Ecopack all'indirizzo info@ecopack.com

The Ecopack range is designed to be used in both conventional and microwave oven and to be stored in freezer. It can be used from -40 °C up to 220 °C. It does not
require any grease treatment, since the range is realized with easy release paper. Suitable for metal detector.
Disclaimer: all the data contained in this catalogue do not represent technical specifications. For info about technical specifications please contact Ecopack quality

department at info@ecopack.com

Legenda | Legend

Tutte le misure in millimetri | Al sizes in millimeters

ITEM  Codice prodotto | Product code
DESC  Descrizione | Description
—s  Base | Bottom
I Altezza | Height
Peso prodotto cotto | Weight of cooked product

«— Dimensioni | Sizes

PCS
——

Misure aperto e diametro base | Flat size and bottom diameter
Diametro bocca interno | Inner top

Diametro bocca esterno | Outer top

Pezzi per scatola | Pieces per box

iﬁ Scatole per pallet | Boxes per pallet

Pezzi per pallet | Pieces per pallet
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ECOPACK WORLDV\"IDE

Ecopack SpA

Via della Masolina 24 - 10040 Piobesi Torinese (Italy)
Tel. +39 011/9657657 - Fax +39 011/9657180

E-mail: info@ecopack.com

Ecopack Canada Inc.

26 Easton Road Unit 6, Brantford Ontario N3P 1J5 (Canada)
Tel. +1 (519)754-0220 - Fax +1 (519)754-0220, +1 (519)754-0276
E-mail: nicole_plumstead@ecopack.com

Ecopack India Paper Cup Pvt Ltd

Plot no 41, Village Navlakh Umbare, Jadhavwadi Road, Near Talegaon
MIDC, Pune 410507 (India)

Tel: +917 76 800 8772

E-mail: sushant_bhosale@ecopack.com

Q www.ecopack.com

1N linkedin.com/company/ecopack-group

000 Ecopack

Evseevo 36 |,142507, Pavlovskiy Posad, Moscow Region (Russia)
Tel. +7(495)755-16-72

E-mail: ecopack_russia@ecopack.com

Ecocarta Embalagens Ltda

Estr. General Motors, 852 - Galpdo 7/8 - Indaiatuba/SP (Brazil)
Tel. +5519 3500 4666

E-mail: brasil@ecopack.com

Ecopack Tunisie

Av. 15 Octobre 1961

Route Bouhamed - Birine - Sejoumi (Tunisia)
E-mail: abdelhak_selhami@ecopack.com

The mark of
responsible forestry

FSC™ C129863

I prodotti certificati FSC™ sono disponibili su richiesta | FSC™ certificated products are available on request
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the shape of happiness



